

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 19.12.2023, la sediul Primăriei Comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, în ședința ordinară de consiliu local, convocata de dl. primar prin dispoziția nr. 249 din 15.12.2023, cu urmatorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare;
2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, pe anul 2023, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;
3. Diverse;

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali.

Dl. primar prezintă ordinea de zi pentru a fi aprobată, solicitând totodată acordul pentru introducerea a două noi puncte pe ordinea de zi, ce au apărut în urma diseminării invitațiilor la ședință, și anume:

- Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Îmbunătățirea eficienței energetice în cadrul Grădiniței din sat Gornet-Cricov, comuna Gornet-Cricov, județul Prahova”, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;

- Aprobarea proiectului de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Călin Ion, reprezentantul Consiliului Local Gornet-Cricov, județul Prahova, pentru a vota, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor - Prahova”, și pentru a semna Actul Adițional la Contract, cu noua denumire a operatorului, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;

Domnii consilieri discută și decid în unanimitate că sunt de acord cu introducerea acestor puncte propuse, ce vor purta numărul 3, respectiv 4, pe ordinea de zi, iar diversele discuții rămân pentru finalul ședinței, astfel se aprobă ordinea de zi.

La punctul 1, dna secretar general al comunei supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, care a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Toți sunt de acord.

La punctul 2 de pe ordinea de zi, dl. primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului propriu al comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, pe anul 2023, dna contabil explică următoarele: la partea de venituri se majorează cu suma de 392 300 lei după cum urmează: la cap. 04.02.01 Cote defalcate din impozitul pe venit suma de 13 000 lei; la cap. 04.02.04 Sume alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit suma de 51 000 lei; la cap 11.02 Sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor se diminuează cu suma de 23 000 lei drepturi asistenți personali ai persoanelor cu handicap și indemnizații și se majorează cu suma de 1 300 lei drepturile copiilor cu nerinte educationale speciale, la cap 11.02.06. Sume defalcate pentru echilibrare din fondul de rezerva, suma de 350 000 lei, iar la partea de cheltuieli, se majorează cu suma de 392 300 lei după cum urmează: la cap 74.00 Canalizare și tratarea apelor uzate se majorează cu suma de 251 000 lei, pentru proiectul Inițiere rețea de canalizare menajeră și stație de epurare în comuna Gornet-Cricov. La cap. 84.50 Drumuri și poduri se majorează cu suma de 140 000 lei pentru proiectul Modernizare drumuri de interes local și inițiere de poduri și punți pietonale în Com Gornet-Cricov. La cap. 65,02 Invatamant se majorează cu suma de 1 300 lei derpturi copii cu cerinte educationale. Viramente interne în cadrul aceluiași capitol, cap. 65.02. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 73/19.12.2023.

La punctul 3, cel nou introdus pe ordinea de zi, dl. primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Îmbunătățirea eficienței energetice în cadrul Grădiniței din sat Gornet-Cricov, comuna Gornet-

Cricov, județul Prahova”, explicând că devizul a suferit mici modificări, de aceea este necesară actualizarea lui. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, aşadar se adoptă H.C.L. nr. 74/19.12.2023.

La punctul 4, cel de-al doilea introdus pe ordinea de zi, dl. primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special domnului Călin Ion, reprezentantul Consiliului Local Gornet-Cricov, județul Prahova, pentru a vota, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor - Prahova”, și pentru a semna Actul Adițional la Contract, cu noua denumire a operatorului, dl primar întreabă dacă sunt obiecții, însă toți sunt de acord cu proiectul de hotărâre propus, aşadar se adoptă H.C.L. nr. 74/19.12.2023.

La ultimul punct pe ordinea de zi sunt diversele discuții și situații ce se consideră importante și de adus la cunoștință: nu se înscrie nimeni.

Acestea fiind discuțiile ședința ordinară se finalizează, încheindu-se prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Vasilica MATEESCU



Secretar General al Comunei,
Elisabeta VLAD